



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Пусть трудится мирно всегда человек!

КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

№ 4 (9418)
ВТОРНИК
16
ЯНВАРЯ
2007 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Встречи

Диалог власти и СМИ

► **Официально**
Хроника
недели
с 8 по 14 января

В районе с рабочей поездкой побывал заместитель министра сельского хозяйства Республики Башкортостан Галин Х.Х. Он посетил ряд сельхозпредприятий. Главная цель визита — обсуждение проекта программы развития животноводства.

Завершается первый тур районной эстафеты культуры и спорта, посвященной 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. На этом этапе организуются выступления самодеятельных артистов улиц населенных пунктов. Второй этап эстафеты пройдет с 17 января по 17 марта.

Прошло совещание руководителей общеобразовательных школ района. Обсуждены итоги тематической проверки учреждений образования района, организации работы в период зимних каникул 2007 года и о ходе реализации закона РБ "О языках народов РБ".

Состоялось заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на котором подведены итоги прошедшего года. Разработан план работы комиссии на 2007 год.

В городе Уфе прошли республиканские соревнования по боксу. Юные боксеры района под руководством тренера У.Р.Казбекова завоевали два первых и одно третье место.

Прошло первенство района по баскетболу. Среди девушек первое место заняла команда Уфимской школы. Среди юношей не было равных команде Акъярской школы №1.

В районном Доме культуры состоялся конкурс "Сулпылар" среди учащихся школ района.

Проведено заседание межведомственной комиссии по проблемам предотвращения распространения ВИЧ-инфекции в районе.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.

В минувшее воскресенье в администрации городского округа г.Сибай для представителей средств массовой информации Зауралья РБ состоялась пресс-конференция с участием депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ П.В.Крашенинникова и депутата Государственного Собрания-Курултая-Республики Башкортостан А.Г.Назарова, также главы администрации городского округа г.Сибай А.Ш.Халикова, его заместителя по социальным вопросам И.Р.Хайруллина.

В работе конференции приняли участие представители башкирского радио, Сибайского телевидения, районных и городских газет Зауральских районов.

Павел Владимирович Крашенинников — юрист, доктор юридических наук, прошел путь от преподавателя в Свердловском юридическом институте до Министра юстиции Российской Федерации. В 1999 и 2003 г.г. избирался депутатом Госдумы. В Думе третьего созыва возглавлял Комитет по законодательству. Сегодня — Председатель комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству. Участвовал в работе над законопроектами: Гражданский Кодекс РФ, Гражданско-процессуальный кодекс РФ, Арбитражно-процессуальный кодекс РФ, Уголовно-процессуальный кодекс РФ и др.

В своем выступлении П.В.Крашенинников рассказал о проводимой сегодня работе по усовершенствованию жилищного законодательства, о работе над вступившим в силу закона о так называемом "материнском капитале", разработке новых положений закона об опеке и попечительстве, также о работе над жилищным проектом в рамках которого принят пакет законов о развитии малоэтажного строительства и возрождении жилищных кооперативов.

Затронул и прозвучавший в первом чтении закон о земельном кадастре, в соответствии с которой процедуры межевания и обмера земельных участков будут упрощены и выполняться в режиме "онлайн", о создании единой службы кадастровых инженеров и регистрации прав на имущество.

В его адрес со стороны присутствующих прозвучал вопрос, касающийся отмены порога явки на выборы, делающий выборы (по мнению многих) формальным мероприятием. На что П.В.Крашенинников ответил, что "отмена порога явки — вполне демократическая норма и во всех европейских государствах его нет. И

если гражданин пришел на выборы — его голос более значим. Думаю, что в процентном соотношении явка будет не меньше, чем раньше".

Волновал присутствующих и вопрос о выплате или частичном использовании материнского капита-

зация нацпроектов в республике находится на очень высоком уровне, т.к. у нас положительно развита существующая вертикаль власти и те решения, что выработываются на правительственном уровне, в Башкортостане незамедлительно исполняют-



ла при необходимости дорогостоящего лечения ребенку до достижения им 3-летнего возраста, на что было отмечено, что сейчас вопрос внесения поправок в закон находится в стадии решения.

Также были высказаны замечания о завышенных тарифах на доставку печатной продукции ФГУП "Почта России", которые порой увеличивают цену издания (в данном случае — районных газет) в 1,5 раза. В результате чего сельские газеты теряют своих подписчиков; не остался без внимания и ФЗ №131 "Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ", т.к. в связи с его вступлением в силу, некоторые ранее принятые законы с ним противоречат.

На эти и другие прозвучавшие вопросы Павел Владимирович дал исчерпывающие ответы, а вот на вопрос, касающийся развития национальных проектов в РБ, ответил, что, по его личным наблюдениям и мнению, реали-

рый был создан для развития инновационной сферы экономики республики, выхода на новые модели сотрудничества с инвесторами, содействия городам и районам в вопросах продвижения и реализации бизнес-проектов, способных обеспечить решение целого спектра социальных вопросов.

— Одним из наиболее значимых для развития республики нормативных актов, принятых за последнее время, является закон об инновациях в республике Башкортостан, в соответствии с которым РБ берет на себя обязательства по государственной поддержке инновационной деятельности.

Этот закон не имеет аналога на федеральном уровне и превосходит законы, принятые ранее в четырех субъектах РФ. Отличие принятого закона от региональных аналогов состоит в том, что он не просто декларирует намерение, но и предлагает механизм реализации инновационных проек-

тов. Программа реализации закона тщательно проработана. Государство не просто направляет деньги на инновационную деятельность, а объявляет конкурсы проектов, формирует программу реализации и финансирования проектов. И наша задача — увеличить количество инвестиций в развитие республики, распространяя положительный имидж РБ, с привлечением долгосрочных инвесторов и совершенствования системы быстрого оформления пакета необходимых документов, — сказал А.Г.Назаров.

Думаю, что все участники отметили важность и значимость состоявшейся встречи, так как подобные мероприятия способствуют повышению эффективности связи между представителями органов государственной власти, местного самоуправления и средств массовой информации.

Светлана Сахно.

Фото Н.Харисова.

Даты

196 лет назад (1811) указом императора Александра I утверждено "Положение об устройстве пограничной казачьей стражи".

Знаете ли вы, что...

Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов в целях дальнейшего совершенствования молодежной политики в республике и решения комплексных задач в сфере воспитания и социального становления молодых граждан своим указом утвердил Президентскую программу "Молодежь Башкортостана" на 2007-2010 годы.

Цитаты

Казалось бы, для жизни людей им нужнее всего их разум, а между тем как много людей не боятся для своего удовольствия заглушить этот разум табаком, вином, водкой.

Л.Н.Толстой, русский писатель.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
16	09.30	17.22	07.52
17	09.29	17.23	07.54
18	09.28	17.25	07.57

Новолуние

На прошлой неделе коллектив районного отдела внутренних дел подвел итоги оперативно-служебной деятельности за 2006 год. Кроме личного состава РОВД, в работе совещания приняли участие представитель МВД РФ, заместитель начальника криминальной милиции МВД РФ полковник милиции Г.С.Гиззатулин, глава администрации муниципального района Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов, его заместитель по социальным вопросам и кадрам Ю.Д.Сиражитдинов, прокурор района, юрист I класса А.Х.Уелданов, судья районного суда Б.С.Биктимиров.

Открыл совещание и выступил с итоговым докладом, сделав анализ сложившейся криминогенной обстановки в районе, начальник РОВД Р.М.Дистанов. Далее в выступлениях присутствующих ответственных лиц, было отмечено, что принимаемые сотрудниками РОВД меры правоохранительного характера, позволили сохранить контроль за оперативной обстановкой в районе, не допустить ее резкого обострения и добиться позитивных изменений по ряду направлений деятельности. Так, согласно системе оценки деятельности органов внутренних дел Российской Федерации, отдел внутренних дел района за 2006 год добился положительных результатов — по 66 оцениваемым позициям, регламентируемым специальным приказом МВД РФ, по 43 позициям коллективом достигнуты положительные результаты.

А.Ф.Илимбетов вручил Почетные дипломы и денежную премию участковым уполномоченным РОВД, участвовавшим в акции «Лучший участковый - 2006» и ставшим ее победителями.

Накануне совещания мы попросили начальника РОВД Р.М.Дистанова ответить на вопросы нашего корреспондента, касающиеся деятельности отдела за отчетный период.



— Раис Марсович, расскажите, пожалуйста, какие направления были приоритетными в деятельности всех служб отдела внутренних дел в истекшем году?

— Приоритетными направлениями в нашей работе являлись совершенствование форм и методов упреждающего противодействия террористической деятельности, организованной преступности и коррупции, борьба с незаконным оборотом оружия и наркотиков, защита прав собственников от криминальных посягательств, совершенствование эффективности организации раскрытия и расследования преступлений, особенно категории тяжких и особо тяжких, противодействие нелегальной миграции и др.

Большие усилия всего коллектива были направлены на совершенствование оперативно-служебной деятельности, повышение доверия граждан к милиции путем обеспечения полноты регистрации и учета совершаемых преступлений, недопущения необоснованных прекращений и отказов в возбуждении уголовных дел, других нарушений законности, допускаемых при раскрытии и расследовании преступлений, также при приеме и рассмотрении заявлений и обращений граждан.

С целью адекватного реагирования на заявления и обращения граждан в 2006 г. отделом внутренних дел проведено 88 приемов, на которых принято 155 граждан, рассмотрено 361 письменное обращение.

— 359 (+31). В результате профилактических мер в районе снизилось количество убийств с покушениями 4 (-2), краж всех форм собственности 226 (-39), в том числе краж из квартир 11 (-21), скота 24 (-36), хищений цветных

Многие граждане района являются владельцами огнестрельного оружия, но не у всех оно в должной мере зарегистрировано. Чтобы не возникало недоразумений по этому поводу и в связи с ужесточением закона за его неза-

Главное в работе — профилактика правонарушений

металлов, не допущено разбойных нападений.

Значительно активизирована работа по выявлению преступлений экономической направленности 53 (+21), в том числе в сфере потребительского рынка, хищений путем присвоения 22 (+10), коммерческого подкупа, больше выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия 14 (+8), активнее велась работа с незаконным оборотом наркотических средств.

Установлены виновные в совершении 348 преступлений, что на 25,6% больше АППГ. Нераскрытыми остались 107 преступлений (раскрываемость составила 76,5%). Основную массу нераскрытых преступлений составляют кражи.

— Предпринятые отделом внутренних дел меры по противодействию преступности позволили обеспечить контроль над оперативной обстановкой. Вместе с тем, по некоторым позициям оперативная обстановка в районе остается сложной. В чем вы видите причины этого?

— Да, в целом, по сравнению с 2005 г., в районе возрос уровень преступности в расчете на 1 тыс. человек 12,5 (+8). Отмечается рост количества умышленного причинения среднего вреда здоровью, грабежей, хищений сотовых телефонов. Так, за истекший период было совершено хищение 35 (+18) телефонов (!). Это очень большая цифра. И, зачастую, тут есть вина и их владельцев, которые оставляют телефоны без присмотра.

Острой остается проблема борьбы с кражами скота. Они вызывают большой резонанс у населения

конное хранение, лучше владельцам иметь полный пакет документов, дающий право на владение.

Большую озабоченность вызывает «увлечение» некоторых граждан района самогонварением и дальнейшей его противоречащей закону реализацией и решить эту проблему мы сможем только всем миром — как усилениями правоохранительных орга-

культуры поведения соответствующих нормам человеческого поведения в быту, учреждениях общества, культуры.

— Любое преступное деяние лучше предупредить...

— С этой целью сотрудниками ОВД в организации и предприятия района было осуществлено более 200 выездов, приняли участие в проведении 4-х заседаний Координационного совета, вели большую профилактическую работу среди широких слоев населения.

Осуществление планомерной профилактики правонарушений становится первоочередной задачей во всех правоохранительных органах. Однако и тут имеются серьезные упущения. В результате несогласованности действий служб, задействованных в системе единой дислокации, увеличилось количество преступле-

Итоги

ний, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения (62) и преступлений, совершенных в группах (44). Необходимо в корне менять методику профилактики краж скота.

Низкие результаты по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений обусловлены недостатками в работе уголовного розыска из-за неполного взаимодей-

«Итоги» в рамках которого и была предусмотрена ежегодная организация и проведение данного смотра-конкурса. Теперь итоги конкурса подведены, лучшие сотрудники этой службы, добившиеся наиболее значительных результатов в работе по обеспечению общественной безопасности, тесно взаимодействовавшие с органами местного самоуправления, общественными формированиями граждан, что способствовало повышению доверия к участковым уполномоченным милиции, названы. Звания «Лучший участковый уполномоченный милиции Хайбуллинского района» и Почетного диплома I степени удостоен участковый уполномоченный РОВД, капитан милиции Закирьян Хакимьянович Габбасов, имеющий стаж работы в органах более 10 лет, из них более 3-х обслуживает административный участок сельское поселение Акъярский сельсовет и с.Садовое. Дипломами II и III степени были награждены участковый уполномоченный СП Татыр-Узякский сельсовет, подполковник милиции В.Д.Демидов, проработавший на данном участке более 26 лет и участковый уполномоченный, капитан милиции Г.Г.Рахматуллин (СП Акъярский сельсовет).

— Что можете сказать о подростковой преступности и мерах по ее недопущению?

— Работа в этом направлении ведется не только группой по делам несовершеннолетних, но и всеми сотрудниками РОВД. Было выявлено и поставлено на учет 74 подростка-правонарушителя и 119 родителей. В отношении несовершеннолетних составлено 332 административных протокола, сотрудника ГДН раскрыто 7 преступлений.

Всего же подростками совершено 14 преступлений. В центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей было помещено 2 подростка, 1 направлен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

В целях профилактики преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за каждым подростком, состоящим на учете, закреплен шеф-офицер. В этом направлении у нас еще много недоработок.

Ведется определенная работа с родителями, не выполняющими свои обязанности по содержанию и воспитанию детей, по ст.156 Ук РФ привлечено к уголовной ответственности 4 человека, на лишение родительских прав в суд направлено 15 материалов.

— Какие вопросы правоохранительной деятельности будут ведущими в наступающем году?

— На первом месте это — совершенствование единой системы профилактики правонарушений, также повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, в т.ч. прошлых лет, недопущению организованной преступности и терроризма, борьбы с коррупцией, совершенствование системы обеспечения безопасности дорожного движения, проведение эффективной миграционной политики и др.

— Ваши пожелания хайбуллинцам?

— От всей души поздравляю жителей района с наступающим Новым годом. Желаю всем добра, здоровья, новых успехов в труде. Мира и благополучия вам и вашим близким и как можно меньше неблагоприятных ситуаций, когда требуется помощь сотрудников милиции.

Но если беда все же случилась, помните, на работников органов внутренних дел возложены задачи не только по обеспечению правопорядка и законности, но и защите чести и достоинства, здоровья и жизни граждан. И мы всегда будем стоять на защите ваших интересов.



Участковые уполномоченные милиции З.Х.Габбасов, В.М.Демидов и Г.Г.Рахматуллин.

нов, так и всех жителей района, неравнодушных к этой беде.

Также всем хайбуллинцам следует более серьезно

ствия с другими подразделениями и слабыми оперативными позициями.

Принимались целенаправленные меры по повышению эффективности работы милиции общественной безопасности, больше было уделено внимания укреплению взаимодействия с руководителями муниципальных образований и общественными формированиями. И эта работа в наступающем году будет продолжена и активизирована с привлечением всех категорий населения как руководителей, так и простых жителей.

Активно велась работа с достижением положительных результатов СПЦ в Уфимском, Самарском, Бурибаевском, Акъярском, Федоровском сельских поселениях, не в полной мере в Ивановском, Маканском, Абишевском и Галиахметовском СП.

— В стабилизации криминальной ситуации на селе особая роль отводится участковым уполномоченным милиции. Каковы итоги конкурса «Лучший участковый уполномоченный милиции Хайбуллинского района»?

В начале прошлого года в целях совершенствования деятельности участковых уполномоченных милиции по укреплению общественного порядка, защите прав и законных интересов граждан администрация района было принято постановление «О дополнительных мерах по повышению эффективности работы участковых уполномоченных мили-

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РОВД ЗА 2006 ГОД В ЦИФРАХ

Следственным отделением принято к производству 286 (+17) уголовных дел. Из них окончено производство 111 (+28), направлено в суд с обвинительным заключением 102 (+19) уголовных дела. Прекращено 12 (+10).

Дознавателями окончено производством 147 (+16) уголовных дел, направлено в суд 147 (+16). Дознавателями, дополнительно, в ходе расследования выявлено 17 преступлений, отделением дознания раскрыто — 19, с участием дознавателей — 56 (+34), выявлено 28 (+12) преступлений.

В розыске находилось 24 преступника, разыскано — 19.

Участковыми уполномоченными милиции раскрыто 148 (+26) преступлений, составлено 1587 (+19) административных протоколов, в т.ч. за нарушение антиалкогольного законодательства — 314, мелкое хулиганство 89, правил регистрации — 99.

Сотрудниками патрульно-постовой службы раскрыто 15 преступлений, задержано 212 сотрудников ОГИБДД выявлено 4113 (+48) нарушений правил дорожного движения, задержано 212 водителей за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

— Как выглядит в цифрах криминогенная обстановка в районе?

— Общий массив зарегистрированных преступлений за истекший год составил 445 фактов, что на 29 преступлений больше, чем в 2005 году. Несколько снизилось количество преступлений, относящихся к компетенции криминальной милиции (86), но возросло количество преступлений, относящихся к компетенции милиции общественной безопасности

и оказывают значительное влияние на формирование общественного мнения. И хотя количество краж благодаря профилактической работе снижено, раскрываемость составляет всего 54%. Поэтому необходимо как самому населению, так и главам СП (особенно в лесной зоне) обратить большое внимание на его сохранность и способствующие ей меры противодействия.

Должного решения требует и вопрос таоврки скота и своевременности сообщений о его пропаже.

подойти к вопросу сохранности личного имущества, которое обязано находиться под должным присмотром самих граждан. На это же следует обратить внимание и руководителям сельхозпредприятий, организаций и предприятий района сохранность вверенного имущества в которых желает лучшего.

И, конечно, нельзя оставить без внимания и такой вопрос, как рост числа грабежей, большинство которых совершаются гражданами будучи в состоянии алкогольного опьянения. Необходимо придерживаться выработанных правил

В Совете муниципального района

РЕШЕНИЕ

О порядке определения размера арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан, и земли до разграничения государственной собственности на землю, предоставляемые в аренду юридическим и физическим лицам в 2007 году

На основании Закона Республики Башкортостан «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан», Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона РБ «О бюджете Республики Башкортостан на 2007 год» и Временного порядка определения размера арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан и земли до разграничения государственной собственности на землю утвержденным Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 23 декабря 2006 года №286 Совет муниципального района Хайбуллинский район **решил:**

1. Утвердить порядок определения размера арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан, и земли до разграничения государственной собственности на землю, предоставляемые в аренду юридическим и физическим лицам, где:

1.1. Размер арендной платы за земельные участки рассчитывается по следующей формуле:

$AP = P \cdot C \cdot B \cdot K$, где
AP - размер арендной платы;
P - площадь земельного участка;
B - базовая ставка арендной платы;
K - коэффициент, учитывающий категорию арендаторов и вид использования земельных участков.

1.2. Площадь земельного участка (P) при расчете арендной платы устанавливается в целом, без выделения застроенной и незастроенной частей.

1.3. Базовая ставка арендной платы за земельный участок устанавливается на уровне средней ставки арендной платы, утвержденной для соответствующей категории земли решением Правительства Республики Башкортостан и дифференцированной с учетом территориально-экономической зоны в соответствии с градостроительным регламентом.

Базовая ставка арендной платы за земельный участок рассчитывается по следующей формуле: $B = C \cdot ap \cdot K$, где
C - средняя ставка арендной платы;
K - коэффициент дифференциации средней ставки арендной платы по территориально-экономическим зонам в соответствии с градостроительным регламентом.

Средняя ставка арендной платы за земельные участки определяется с учетом прогнозного показателя индекса-дефлятора потребительских цен (умеренный вариант), определяемого Министерством экономического развития и промышленности Республики Башкортостан для составления прогноза социально-экономического развития Республики Башкортостан на соответствующий период.

1.4. Коэффициенты, учитывающие категорию арендаторов и вид использования земельных участков (Ки), на территории соответствующего муниципального образования устанавливаются решениями представительных органов местного самоуправления (далее - уполномоченный орган) исходя из вида деятельности арендаторов и опыта развития арендных отношений на территории данного муниципального образования.

2. Установить, что с юридических лиц и граждан, которые освобождены от уплаты земельного налога при передаче ими в аренду (пользованию) площадей территории и зданий, закрепленных за ними, взимается земельный налог с площади, переданной в аренду (пользование).

3. Размер арендной платы за земли несельскохозяйственного назначения, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, сдаваемые в аренду физическим и юридическим лицам независимо от форм собственности устанавливается в соответствии с Порядком определения арендной платы, коэффициентов, учитывающих категорию арендаторов и вида использования земель (Приложение № 1).

4. Установить, что в 2007 году плательщики арендной платы за земли государственной собственности до разграничения собственности на землю, по всем договорам аренды земли (независимо от того, кем были заключены - Муниципальным образованием, Комитетом по управлению собственностью Хайбуллинского района, Районным комитетом по земельным ресурсам и землеустройству и др.) согласовывают расчет арендной платы на 2007 год в Комитете по управлению собственностью Минимущества РБ по Хайбуллинскому району и перечисляют указанные платежи в полном объеме на счета органов федерального казначейства.

5. Ответственность за правильность исчисления и своевременность уплаты арендной платы за земельные участки, предоставленных предприятиям, учреждениям и организациям возлагается на их руководителей.

6. Ответственность за правильность исчисления и своевременность уплаты арендной платы за земельные участки, предоставленных индивидуальным предпринимателям, возлагается на самих индивидуальных предпринимателей.

7. Контроль за использованием настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета по аграрным вопросам, использованию земли и природным ресурсам, экологии и чрезвычайным ситуациям.

8. Данное решение опубликовать в районной газете «К новой жизни».

**Заместитель председателя Совета
муниципального района
Хайбуллинский район М. Каримов**

с. Акъяр
28 декабря 2006 года
№Р-17/204

Средние ставки

арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан и земли до разграничения государственной собственности на землю

I. Средняя ставка арендной платы за земли сельскохозяйственного назначения (использования) в Хайбуллинском районе Республики Башкортостан - 18,7 рублей за 1 га.
II. Арендная плата за земельные участки в границах населенных пунктов и вне их черты:

Вид (категория) земель	Пользователь	Целевое назначение земель	Средняя ставка арендной платы
1	2	3	4
Земли сельскохозяйственного использования, земли поселений - в границах сельских населенных пунктов и вне их черты	Граждане, юридические лица	Личное подсобное хозяйство, садоводство, огородничество, животноводство, сенокосение, выпас скота, сельскохозяйственное производство	34 руб./га (0,0034 коп./ кв.м)
Земли поселений - в границах сельских населенных пунктов	Граждане, юридические лица	Иные цели	37,3 коп./м ²
Земли промышленности, транспорта, связи и т.д. - вне черты населенных пунктов	Граждане, юридические лица	Промышленная деятельность (включая карьеры и территории, нарушенные производственной деятельностью), транспорт, связь, радиотелевещание	52,1 коп./м ²

Приложение №1
к решению районного Совета
муниципального района Хайбуллинский район от 28 декабря 2006 года
№ Р-17/204

Коэффициенты, учитывающие категорию арендаторов и вид пользования земельных участков

Сфера деятельности	Сферы использования земель	Коэффициенты, учитывающие категорию арендаторов и вид использования земельных участков (коэффициент Ки)		
		В черте поселений	Земли вне черты поселений	
		Земли промышленности и коммунально-складских территорий, транспорта, связи	Земли жилой и общественной застройки	
1	2	3	4	5
1.Жилищное хозяйство	1.1.Жилой фонд, учреждения обслуживания жилого фонда, хозяйственно-вспомогательные постройки (погреба, хозблоки, голубятни), личные подсобные хозяйства, приусадебные участки индивидуальной жилой застройки; приходящиеся на жилые помещения доли в праве аренды неделимых земельных участков. 1.2.Полигоны твердых бытовых отходов	1	1	1
2.Связь	2.1.Почтовая связь 2.2.Курьерская связь, электро- и радиосвязь 2.3.Телефон, телеграф, участки связи	1 5 5	2 10 10	1 5 5
3.Образование	3.1.Негосударственные учреждения образования 3.2.Курсы подготовки специалистов (автошколы, курсы по повышению квалификации и др.) 3.3.Учреждения образования кроме п.п.3.1 и 3.2.	1 10	1 20	1 1
4.Здравоохранение	4.1.Негосударственные организации здравоохранения, санатории, профилактории 4.2.Фармацевтические фирмы, медицинские страховые компании, склады и базы медицинских учреждений	2	2	2
5.Отдых	5.1.Диско клубы 5.2.Казино, ночные клубы Организации и индивидуальные предприниматели игорного бизнеса	5 20 100 140	10 15 100 140	5 15 100 100
6.Физическая культура и спорт	6.1.Дворцы спорта, спортивные школы, РОСТО Башкортостана, спорткомплексы, стадионы	1	1	1
7.Культура и искусство	7.1.Библиотеки, фильмо- и фонотеки, музеи и выставки (кроме промышленных, строительных, сельскохозяйственных и т.п. выставок). Дворцы и дома культуры (за исключением игорных, ночных, танцевальных клубов и т.п. учреждений), планетарии, детские музыкальные, художественные и хореографические школы (кроме средних), парки культуры и отдыха (за исключением передвижных городков аттракционов), ботанические сады, зоопарки, стационарные и передвижные зверинцы (кроме отнесенных к числу научных), книжные палаты. Зрелищные предприятия: театры, кинотеатры, цирки, киностудии. 7.2.Религиозные организации, церкви, молельные дома, мечети монастыри. 7.3.Средства массовой информации, редакции, типографии, корпункты, елестудии, радиостудии	1 1	1 1	1 1
8.Наука и научное обслуживание	8.1.Учреждения, ведущие научно-исследовательские работы, конструкторские и проектные организации.	1	1	1
9.Терминалы, таможи	9.1.Таможенные терминалы, площадки для хранения грузов	5	10	1
10.Бытовое обслуживание	10.1.Производственные объекты бытового обслуживания населения: предприятия по обслуживанию и ремонту бытовой техники; изготовление швейных изделий всех видов, металлоизделий хозяйственного обихода; изготовлению и ремонту мебели, ковров, гардинно-тюлевых, трикотажных и др. изделий и пр.; по пошиву и ремонту меховых изделий, обуви; фабрики и мастерские по химической чистке одежды и стирке белья; фабрики-прачечные, фотообъединения, фотокинолаборатории; студии аудио-видеозаписи; предприятия по выдаче населению напрокат предметов культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, пункты проката видеокассет. 10.2.Непроизводственные объекты бытового обслуживания населения: бани, бани-прачечные, общественные туалеты, парикмахерские; похоронное бюро, кладбища, крематории. 10.3.Гостиницы, мотели, кемпинги, общежития для приезжих. 10.4.Временные сооружения, используемые под мастерские, пункты обслуживания. 11.1.Предприятия	2	5	2
11.Коммунальное хозяйство	11.1.Предприятия 11.2.Предприятия и объекты электрических сетей 11.3.Очистные сооружения, водозаборы, площадки для бытовых отходов	1 3 0,5	1 10 0,5	1 5 0,5



1	2	3	4	5		
12.Транспорт	11.4.Площадки для промышленных отходов	2	5	2		
	11.5.Склады и базы	2	2	2		
13.Хранение и стоянка автомобилей и Маломерных судов	12.1.Пассажирский и грузовой транспорт (железнодорожный), трамвайный, троллейбусный транспорт, шоссейное хозяйство). Вокзалы, предприятия автомобильного транспорта.	10	10	1		
	12.2.Внутренний водный и авиационный транспорт.	5	10	5		
	12.3.Транспорт нефти и газа (магистральный нефтепроводный, нефтепродуктопроводный транспорт)	5	10	5		
	12.4.Автотранспортные предприятия и его объекты	10	10	10		
14.Техническое обслуживание автотранспорта	13.1.Гаражи одноэтажные в составе автокооперативов (капитальные, металлические), лодочные стоянки.	3	10	3		
	13.2.Гаражи подземные, полуподземные, встроенные, двух-, трех- и многоэтажные в составе авто кооперативов.	2	2	2		
	13.3.Гаражи вне автокооперативов (отдельно стоящие гаражи-капитальные и металлические, в том числе типа "ракушка")	3	5	3		
	13.4.Автостоянки (открытые, крытые, многоярусные, подземные автостоянки)	0	0	0		
	13.5.Гаражи служебные, в том числе совмещенные с другими предприятиями	1	2	1		
	13.6.Гаражи металлические, хозяйственно-вспомогательные постройки	3	5	3		
	14.1.Объекты ремонта и технического обслуживания автотранспорта; станции технического обслуживания автомобилей, автосервисы, автомойки, пункты шиномонтажа, вулканизации, балансировки колес, диагностика двигателей, кодировки, установки стекол, автосигнализации и др.	10	25	10		
	14.2.Временные сооружения, занятые автомастерскими;	12	30	12		
	15.Автозаправочные	15.1.Стационарные, контейнерные, в том числе передвижные (бензовозы)	40	100	40	
	16.Торговля	15.2.Газонакопительные станции	25	75	25	
16.1.Торговля в капитальных зданиях (универсамы, универмаги, торговые центры, магазины)		20	40	10		
16.2.Торгово-складская, торгово-закупочная и складская деятельность в капитальных зданиях и сооружениях из сборных конструкций (торгово-складские базы оптовой торговли, магазины строительных материалов, пункты приема стеклотары, вторичного сырья)		5	5	5		
16.3.Рынки, авторынки, рынки автозапчастей		2	2	2		
16.4.Торговля в павильонах, совмещенных с остановочными пунктами (капитальных и некапитальных)		10	20	5		
16.5.Временные торговые точки (площадью до 30 кв.м.)		40	100	30		
16.6.Временные торговые точки (площадью от 30 кв.м. до 60 кв.м.)		30	100	20		
16.7.Прилавки, навесы, временные торговые павильоны, палатки, автофургон, а также временные торговые сооружения площадью свыше 60 кв.м.		20	80	10		
17.Общественное питание		17.1.Столовые, кафе II и III категории	5	10	1	
18.Учреждения		17.2.Бары, рестораны, кафе I категории	10	25	5	
	17.3.Школьные столовые	1	1	1		
	17.4.Летние кафе	20	30	20		
	18.1.Учреждения судебно-правовой и уголовно-исполнительной системы, объекты, предоставляемые для размещения внутренних войск, пожарной охраны и таможни	1	1	1		
	18.2.Негосударственные нотариальные и адвокатские конторы	30	50	20		
19.Фонды и объединения	18.3.Охранные организации	1	2	1		
	18.4.Конторы, офисы	10	20	20		
	18.5.Другие учреждения	1	20	5		
	19.1.Пенсионные, медицинские фонды, общественные объединения	1	1	1		
	20.Финансово-кредитные организации, лизинговые, страховые и инвестиционные компании	20	80	20		
	20.Промышленность	20.1.Банки, финансовые учреждения, банкоматы	20	50	15	
		20.2.Страховые компании, инвестиционные фонды, ломбарды	80	100	80	
		21.Реклама	21.1.Рекламные установки	1	1	1
		21.2.Рекламные установки для размещения социальной рекламы	1	1	1	
		21.3.Выставочная деятельность	2	2	2	
22.1.Предприятия (площадь менее 0,5 га)		2	10	2		
22.2.Предприятия (площадь от 0,5 до 5 га)		2	5	2		
22.3.Предприятия (площадь более 5 га)		2	2	2		
22.4.Предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции		2	3	2		
23.Строительство		23.1.Жилищное строительство в течение срока, предусмотренного проектом	2	2	2	
	23.2.Жилищное строительство в течение срока, превышающего срок, предусмотренный проектом	3	3	3		
	23.3.Проектирование, строительство и реконструкция объектов социально-культурного назначения	1	1	1		
	23.4.Промышленное строительство в течение срока, превышающего срок, предусмотренный проектом	3	5	3		
	23.5.Строительство объектов, не предусмотренных пунктами 23.1.-23.4. в течение срока, превышающего срок, предусмотренный проектом	2	3	2		
	23.6.Объекты предприятий дорожного хозяйства	2	2	2		
	23.7.Индивидуальное жилищное строительство (в течение пяти лет с момента предоставления земельного участка в аренду)	1	1	1		
	24.1.Офисы, представительства коммерческих организаций	30	80	30		
	24.2.Административные здания промышленных предприятий, строительных организаций (отдельно-учитываемые)	2	20	2		
	25.Сельскохозяйственное производство, организации, обслуживающие сельское хозяйство, в том числе под объектами недвижимости указанных предприятий	25.1.Сельскохозяйственное производство, организации, обслуживающие сельское хозяйство, в том числе под объектами недвижимости указанных предприятий	1	1	1	
26.Садоводство, огородничество		1	1	1		

Секретарь Совета муниципального района А.Атанов.

СПК им.Калинина Хайбуллинского района Республики Башкортостан ликвидируется. Требования и претензии кредиторов принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования объявления в газете.

♦ Газель пассажирский на заказ в любую точку России. с.Бурибай, тел.8-960-397-59-77, Володя.

♦ Утерян паспорт, выданный на имя Муртаева Ильгиза Кудабеевича. Нашедшего прошу сообщить по тел.3-19-79. Вознаграждение гарантируется.

Поздравляем!

Коллектив ГУП РБ РИК "К НОВОЙ ЖИЗНИ" и профсоюзный комитет горячо и сердечно поздравляют выпускающего редактора газеты "Хайбулла хеберзаре" **Фарита Мусеевича Кудабеева** с 60-летним юбилеем!

Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней. Жить долго-долго, не старея, Столетний встретит юбилей!

Коллективы СПК "Новый путь", СП Новозирганский сельсовет сердечно поздравляют участника Великой Отечественной войны, ветерана труда **Николая Лукьяновича**

Манойло с 80-летним юбилеем!
От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни и благополучия.

дорогую, любимую жену, мамочку, бабушку **Тамару Степановну Гавриш** (с.Бурибай) с юбилеем!
От всей души, с большим волнением, Мы поздравляем с днем рожденья! С шестью десятками тебя! Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала твой порог! С пожеланиями муж, дети, внуки.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

ОАО «Газ-сервис» доводит до Вашего сведения: в связи с увеличением оптовой цены на сжиженный газ для бытовых нужд с 01.01.2007 г., согласно Приказа Федеральной службы по тарифам Российской Федерации от 15.08.2006 г. №188-з/5, Государственный комитет Республики Башкортостан по тарифам Постановлением №211 от 15.12.2006 г. утвердил и ввел в действие с 15.01.2007 г. следующие цены для населения:

А) на сжиженный газ, реализуемый населению в баллонах емкостью 50 литров (20 кг.):

- при отпуске газа с газонаполнительных станций - 150 руб., включая налог на добавленную стоимость;
- при доставке потребителям - 200 руб., включая налог на добавленную стоимость;

Б) на сжиженный газ, реализуемый населению в баллонах емкостью 5 литров (2 кг.):

- при отпуске газа с газонаполнительных станций - 24,5 руб., включая налог на добавленную стоимость;
- при доставке потребителям - 28 руб., включая налог на добавленную стоимость.

Продолжается

с МРЗ (видео, караоке). Тел. 2-19-57.

- ♦ ДЕУ-Нексия, 2000 г.в., цвет белый, кондиционер, ГУР, музыка. Цена 190 тыс.руб. Тел. 8-961-359-02-16.
- ♦ двухкомнатная квартира в с.Акъяр. Тел.8-960-399-55-07.
- ♦ музыкальный центр Hyundai

♦ поросята (4-мес.и более). Обращаться: с.Федоровка, к Закирову, тел.8-927-083-21-53.

♦ свинина (тушки 50-70 кг по 80 руб.). Тел.2-71-09.

Акъяр-Уфа-Акъяр ВЕЧЕРНИЕ

пассажирские перевозки с доставкой по адресу на микроавтобусах "ГАЗЕЛЬ"

Звонить:

Расуль - 8-927-357-77-93;
Юлай - 8-927-300-90-69;
Фуат - 8-927-238-95-40;
Рамиль - 8-927-357-44-40;
Рузель - 8-927-319-02-70.

Лиц. №А22-02-08-08-101974, выд.03.06.06г.

Вспомним

16 января нашему любимому мужу, папе, зятю **Узбекову Бахитяну Ураловичу** исполнится 3 года, как ушел в мир иной, оставив нас в горе и печали.

Мы говорим о нем каждый день, вспоминая о былом. Он был очень, очень хорошим мужем, отцом, зятем. Нам не забыть его улыбку, шутки, добрые глаза. Вспомните в этот день вместе с нами, кто его знал и помнит.

Жена, сын, Кайповы, Рахметовы
с.Татыр-Узяк, г.г.Оренбург, Северноморск Мурманской обл.

Коллектив МОУ СОШ с.Садовый выражает искреннее соболезнование учителю математики и информатики **Муратовой Р.В.** по поводу смерти **матери** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллективы СПК "Новый путь", СП Новозирганский сельсовет выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника ВОВ, ветерана труда, почетного гражданина с.Новый Зирган **Рудиченко Александра Васильевича** и разделяет горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование ученику 9 класса МОУ ООШ д.Яковлевка **Леонтьеву Николаю** по поводу смерти **отца** и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Одноклассники, классный руководитель Янгурина В.А.

Выражаем искреннее и глубокое соболезнование **Рафкату Фуатовичу** и **Зульфие Набиевне Юлдашевым** (с.Уфимский) по поводу смерти **матери, свекрови** и разделяем горечь утраты.

Юлдашаевы.
с.Акъяр.

Редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Пovolожском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМК. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: Haib_vestnik@ufamts.ru

Телефоны: редактор — 2-11-96, ответсекретарь — 2-14-96, отдел писем — 2-16-96, бухгалтерия 2-14-98, факс-2-14-98, отдел рекламы — 2-13-96; телефон типографии — 2-14-87.

♦ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

♦ Позиция редакции и автора могут не совпадать.

♦ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

№Индекс 50733.Тираж 3790.

Цена свободная.

Заказ № 12.

♦Время подписания в печать — 17.00 час.

♦Подписано в печать — 15.00 час.

♦Отпечатано в ГУП РБ РИК «К новой жизни».

Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046.

Формат А3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".